
 

 

ATA DA SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO 

LEGISLATIVO DO ANO DE 2026. 

 

AOS  09 (NOVE) DIAS DO MÊS DE MARÇO DO ANO DE 2026, ÀS 18:00HS, NO 

PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE ARNEIROZ REALIZOU-SE A 

SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO DO 

ANO DE 2026, ONDE, COM A PRESENÇA DOS VEREADORES: ANTONIO 

MORAIS SOBRINHO, AIRTON OLIVEIRA DE ARAÚJO, RAIMUNDA HILDA 

MONTEIRO LIMA, ERALDO DE SOUSA LIMA E ANTONIO MARCOS SOARES. 

AUSENTES JUSTIFICADAMENTE OS VEREADORES NARA RUTHE 

CAVALCANTE HOLANDA MONTEIRO, ANTONIO IRACILDO VIEIRA GOMES 

E CARMELITA LAURA ALVES DE MORAIS DIAS. O SR. PRESIDENTE 

ANTONIO MORAIS SOBRINHO DECLAROU ABERTO O PEQUENO 

EXPEDIENTE, SOLICITANDO A LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR, 

ONDE, APÓS A LEITURA A MESMA FOI COLOCADA PARA VOTAÇÃO, TENDO 

SIDO APROVADA POR UNANIMIDADE DOS VEREADORES PRESENTES. 

DANDO CONTINUIDADE, FOI DETERMINADA A LEITURA DO COMUNICADO 

DE AFASTAMENTO DO VEREADOR JOÃO MARCELO PETROLA CORDEIRO 

PARA TRATAR, SEM REMUNERAÇÃO, DE INTERESSE PARTICULAR E, DO 

EDITAL DE CONVOCAÇÃO DA SUPLENTE DE VEREADORA MARIA 

CONCEIÇÃO DE MORAES BEZERRA. ATO CONTÍNUO, O SR. PRESIDENTE 

CONVOCOU A SRA. MARIA CONCEIÇÃO DE MORAES BEZERRA PARA 

PRESTAR COMPROMISSO E, APÓS EMPOSSADA PEDIU A MESMA QUE 

TOMASSE ASSENTO NA BANCADA. EMPÓS, FOI DETERMINADA A LEITURA 

DAS MATÉRIAS CONSTANTES DA PRESENTE SESSÃO, A SABER: 

INDICAÇÕES Nº 014, 015, 016 E 017/2026 DE AUTORIA DA VEREADORA 

RAIMUNDA HILDA MONTEIRO LIMA; INDICAÇÕES Nº 018 E 019/2026 DE 

AUTORIA DO VEREADOR ERALDO DE SOUSA LIMA; INDICAÇÃO Nº 020 DE 

AUTORIA DO VEREADOR ANTÔNIO MARCOS SOARES. MOÇÃO DE PESAR Nº 

003/2026 DE AUTORIA DA VEREADORA RAIMUNDA HILDA MONTEIRO LIMA 

QUE REQUER ENVIO DE MOÇÃO DE PESAR PELO FALECIMENTO DO SR. 

PEDRO ARAÚJO MOTA, OCORRIDO NO DIA 20 DE JANEIRO DO CORRENTE 

ANO, NA CIDADE DE ARNEIROZ/CE; MOÇÃO DE PESAR Nº 007/2026 DE 

AUTORIA DA VEREADORA RAIMUNDA HILDA MONTEIRO LIMA QUE 

REQUER ENVIO DE MOÇÃO DE PESAR PELO FALECIMENTO DA SRA. 

AURENIZA RODRIGUES DE SOUSA, OCORRIDO NO DIA 14 DE DEZEMBRO DO 

ANO DE 2025, NA CIDADE DE ASSARÉ/ CE; MOÇÃO DE PESAR Nº 008/2026 DE 

AUTORIA DA VEREADORA RAIMUNDA HILDA MONTEIRO LIMA QUE 

REQUER ENVIO DE MOÇÃO DE PESAR PELO FALECIMENTO DA SRA. LUIZA 

NUNES  DE ARAÚJO, OCORRIDO NO DIA 10 DE JANEIRO DO CORRENTE ANO, 

NA CIDADE DE SÃO PAULO/ SP; MOÇÃO DE PESAR Nº 009/2026 DE AUTORIA 

DA VEREADORA RAIMUNDA HILDA MONTEIRO LIMA QUE REQUER ENVIO 

DE MOÇÃO DE PESAR PELO FALECIMENTO DO SR. LUIZ PEREIRA DE SOUSA, 

OCORRIDO NO DIA 20 DE DEZEMBRO DO ANO DE 2025, NA CIDADE DE 

ARNEIROZ/CE; MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO Nº 004/2026 DE AUTORIA DA 

VEREADORA RAIMUNDA HILDA MONTEIRO LIMA QUE REQUER ENVIO DE 

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO AO JOVEM EDGAR DE CASTRO MONTEIRO 

JÚNIOR PELO SEU NATALÍCIO CELEBRADO NO DIA 20 DE FEVEREIRO DO 

CORRENTE ANO; MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO Nº 005/2026 DE AUTORIA 



 

 

DA VEREADORA RAIMUNDA HILDA MONTEIRO LIMA QUE REQUER ENVIO 

DE MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO AO SR. FELIPE AGAPITO MONTEIRO 

PÁDUA, PELO SEU NATALÍCIO CELEBRADO NO DIA 28 DE JANEIRO DO 

CORRENTE ANO; MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO Nº 006/2026 DE AUTORIA 

DA VEREADORA RAIMUNDA HILDA MONTEIRO LIMA QUE REQUER ENVIO 

DE MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO AO SR. ANTÔNIO EDVAN DE PÁDUA, 

PELO SEU NATALÍCIO CELEBRADO NO DIA 20 DE JANEIRO DO CORRENTE 

ANO; MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO Nº 007/2026 DE AUTORIA DA 

VEREADORA RAIMUNDA HLDA MONTEIRO LIMA QUE REQUER ENVIO DE 

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO AO SR. LUIZ JOTA PÁDUA MONTEIRO, PELO 

SEU NATALÍCIO CELEBRADO NO DIA 23 DE JANEIRO DO CORRENTE ANO; 

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO N º 008/2026 DE AUTORIA DA VEREADORA 

RAIMUNDA HILDA MONTEIRO LIMA QUE REQUER ENVIO DE MOÇÃO DE 

CONGRATULAÇÃO A SRA. FERNANDA GONÇALVES NUNES , PELO SEU 

NATALÍCIO CELEBRADO NO DIA 05 DE MARÇO DO CORRENTE ANO; 

PROJETO DE LEI Nº 013/2026 DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO 

MUNICIPAL QUE AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A REALIZAR 

ALIENAÇÕES DOS BENS MÓVEIS E INSERVÍVEIS DESCRITOS NESTA LEI; 

PROJETO DE LEI Nº 014/2026 DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO 

MUNICIPAL QUE SOLICITA A ABERTURA DE CRÉDITO ESPECIAL AO 

ORÇAMENTO ANUAL DE 2026, PARA EXECUÇÃO DA POLÍTICA NACIONAL 

ALDIR BLANC DE FOMENTO A CULTURA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 

PRJETO DE LEI N º 015/2026 DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL 

QUE RATIFICA TERMOS DO SEGUNDO TERMO ADITIVO AO PROTOCOLO DE 

INTENÇÕES DO CONSÓRCIO PÚBLICO DE SAÚDE DA MICRORREGIÃO DE 

TAUÁ, POR MEIO DO QUAL FOI ACRESCIDO NOVOS DISPOSITIVOS AO 

INSTRUMENTO ORIGINAL, PERMANECENDO INALTERADAS AS DEMAIS 

CLÁUSULAS E CONDIÇÕES; PROJETO DE LEI Nº 016/2026 DE AUTORIA DO 

PODER EXECUTIVO MUNICIPAL QUE AUTORIZA O PAGAMENTO, EM 

PARCELA ÚNICA, DE PREMIAÇÃO AOS PROFISSIONAIS DA ATENÇÃO 

PRIMÁRIA À SAÚDE COM RECURSOS DO COMPONENTE QUALIDADE, 

PREVISTO PELA PORTARIA GM/MS Nº 3.493/2024, DE 10 DE ABRIL DE 2024, E 

DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS E PROJETO DE LEI Nº 017/2026 DE AUTORIA DO 

PODER EXECUTIVO MUNICIPAL QUE DISPÕE SOBRE AUTORIZAÇÃO PARA 

REPASSAR GRATIFICAÇÃO INSTITUÍDA PELO ART. 15–D, DA PORTARIA 

GM/MS Nº 960 DE 17 DE JULHO DE 2023, AOS PROFISSIONAIS DA SAÚDE 

BUCAL, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. EM SEGUIDA, O SR. PRESIDENTE 

DECLAROU ENCERRADO O PEQUENO EXPEDIENTE E ABERTO O GRANDE 

EXPEDIENTE FACULTANDO A PALAVRA AOS SRS. VEREADORES. USOU DA 

PALAVRA A VEREADORA RAIMUNDA HILDA MONTEIRO LIMA, OCASIÃO 

EM QUE DESEJOU BOA NOITE A TODOS. SAUDOU O PRESIDENTE MORAIS, 

ASSESSORA JURÍDICA DRA. RAQUEL, FUNCIONÁRIOS DA CASA E COLEGAS 

VEREADORES. JUSTIFICOU AS INDICAÇÕES Nº 014 A 017/2026, AS MOÇÕES 

DE PESAR Nº 003, 007 A 009/2026, BEM COMO AS MOÇÕES DE 

CONGRATULAÇÕES N º 004 A 008/2026 TODAS DE SUA AUTORIA. FEZ USO 

DA PALAVRA O VEREADOR ERALDO DE SOUSA LIMA, OCASIÃO EM QUE 

DESEJOU BOA NOITE A TODOS OS PRESENTES. SAUDOU, EM NOME DO 

PRESIDENTE ANTONIO MORAIS SOBRINHO, A DRA. RAQUEL, OS COLEGAS 

VEREADORES, O RESPONSÁVEL DA EMATERCE, ANTÔNIO NETO, O 

SUPLENTE DE VEREADOR ANTÔNIO, A POLÍCIA MILITAR, AS EX-



 

 

VEREADORAS INÊS FEITOSA E HOZANÉRIA FRUTUOSO E O EX-VEREADOR 

HOZANAN FRUTUOSO. DESEJOU BOAS VINDAS A VEREADORA CEÍÇA 

MORAES. JUSTIFICOU AS INDICAÇÕES N º 018 E 019/2026 AMBAS DE SUA 

AUTORIA. USOU DA PALAVRA O VEREADOR AIRTON OLIVEIRA DE 

ARAÚJO, OCASIÃO EM QUE DESEJOU BOA NOITE AO PRESIDENTE MORAIS, 

ASSESSORA JURIDICA DRA. RAQUEL E COLEGAS VEREADORES. DISSE NÃO 

TER FEITO NENHUMA INDICAÇÃO, JUSTIFICANDO QUE POUCAS SÃO 

ATENDIDAS. REFORÇOU O QUE HAVIA SIDO DITO PELO O VEREADOR 

ERALDO NO QUE SE REFERE AO APIÇARRAMENTO DA ESTRADA DO 

CONDADÚ E A FALA DA VEREADORA HILDA NO QUE SE REFERE AOS 

CHIQUEIROS DE PORCOS NA CIDADE, NO DISTRITO DE PLANALTO E DE 

CAHOEIRA DE FORA, DA FEDENTINA QUE OS MESMOS DEIXAM. PEDIU QUE 

HOUVESSE UMA COBRANÇA DO SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA NO 

QUE SE REFERE A ESSE ASSUNTO. AGRADEÇEU A PRESENÇA DA SUPLENTE 

DE VEREADORA MARIA, SUPLENTE DE VEREADOR FORMIGA, EX- 

VEREADORA INÊS FEITOSA, SECRETÁRIO ANTÔNIO CALANGO, EX- 

VEREADORA HOZANÉRIA E EX- VEREADOR HOZANAN FRUTUOSO. FEZ 

USO DA PALAVRA O VEREADOR ANTÔNIO MARCOS SOARES, OCASIÃO EM 

QUE DESEJOU BOA NOITE A TODOS OS PRESENTES, AO PRESIDENTE 

MORAIS E A DRA. RAQUEL. AGRADECEU A PRESENÇA DO EX-VEREADOR 

HOZANAN, EX- VEREADORA HOZANÉRIA, EX- VEREADORA INÊS FEITOSA, 

E OS SUPLENTES DE VEREADORES PRESENTES. JUSTIFICOU A INDICAÇÃO 

Nº 020/2026 DE SUA AUTORIA. REFORÇOU QUE HAVIA SOLICITADO UM 

CAMINHÃO DO CIDADÃO JUNTO A SECRETÁRIA DE PROTEÇÃO SOCIAL 

PARA O MUNICÍPIO DE ARNEIROZ. USOU DA PALAVRA A VEREADORA 

MARIA CONCEIÇÃO DE MORAES BEZERRA, OCASIÃO EM QUE DESEJOU 

BOA NOITE A TODOS. SAUDOU O PRESIDENTE MORAES, DRA. RAQUEL, 

VEREADORES PRESENTES, SUA FAMÍLIA, POLÍCIA MILITAR, RESPONSÁVEL 

DA EMATERCE, EX-VEREADORA INÊS FEITOSA, EX-VEREADORA 

HOZANÉRIA, EX-VEREADOR HOZANAN E TODOS OS PRESENTES. 

JUSTIFICOU QUE NÃO TROUXE INDICAÇÕES, POIS ACABOU DE SER 

EMPOSSADA. EM SEGUIDA, O SR. PRESIDENTE DECLAROU ENCERRADO O 

ESPAÇO DESTINADO AO GRANDE EXPEDIENTE, DECLARANDO ABERTA A 

ORDEM DO DIA, COLOCANDO PARA DISCUSSÃO E POSTERIOR VOTAÇÃO: 

MOÇÃO DE PESAR Nº 003/2026 DE AUTORIA DA VEREADORA RAIMUNDA 

HILDA MONTEIRO LIMA QUE REQUER ENVIO DE MOÇÃO DE PESAR PELO 

FALECIMENTO DO SR. PEDRO ARAÚJO MOTA, OCORRIDO NO DIA 20 DE 

JANEIRO DO CORRENTE ANO, NA CIDADE DE ARNEIROZ/CE; MOÇÃO DE 

PESAR Nº 007/2026 DE AUTORIA DA VEREADORA RAIMUNDA HILDA 

MONTEIRO LIMA QUE REQUER ENVIO DE MOÇÃO DE PESAR PELO 

FALECIMENTO DA SRA. AURENIZA RODRIGUES DE SOUSA, OCORRIDO NO 

DIA 14 DE DEZEMBRO DO ANO DE 2025, NA CIDADE DE ASSARÉ/ CE; MOÇÃO 

DE PESAR Nº 008/2026 DE AUTORIA DA VEREADORA RAIMUNDA HILDA 

MONTEIRO LIMA QUE REQUER ENVIO DE MOÇÃO DE PESAR PELO 

FALECIMENTO DA SRA. LUIZA NUNES  DE ARAÚJO, OCORRIDO NO DIA 10 

DE JANEIRO DO CORRENTE ANO, NA CIDADE DE SÃO PAULO/ SP; MOÇÃO 

DE PESAR Nº 009/2026 DE AUTORIA DA VEREADORA RAIMUNDA HILDA 

MONTEIRO LIMA QUE REQUER ENVIO DE MOÇÃO DE PESAR PELO 

FALECIMENTO DO SR. LUIZ PEREIRA DE SOUSA, OCORRIDO NO DIA 20 DE 

DEZEMBRO DO ANO DE 2025, NA CIDADE DE ARNEIROZ/CE; MOÇÃO DE 



 

 

CONGRATULAÇÃO Nº 004/2026 DE AUTORIA DA VEREADORA RAIMUNDA 

HILDA MONTEIRO LIMA QUE REQUER ENVIO DE MOÇÃO DE 

CONGRATULAÇÃO AO JOVEM EDGAR DE CASTRO MONTEIRO JÚNIOR PELO 

SEU NATALÍCIO CELEBRADO NO DIA 20 DE FEVEREIRO DO CORRENTE ANO; 

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO Nº 005/2026 DE AUTORIA DA VEREADORA 

RAIMUNDA HILDA MONTEIRO LIMA QUE REQUER ENVIO DE MOÇÃO DE 

CONGRATULAÇÃO AO SR. FELIPE AGAPITO MONTEIRO PÁDUA, PELO SEU 

NATALÍCIO CELEBRADO NO DIA 28 DE JANEIRO DO CORRENTE ANO; 

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO Nº 006/2026 DE AUTORIA DA VEREADORA 

RAIMUNDA HILDA MONTEIRO LIMA QUE REQUER ENVIO DE MOÇÃO DE 

CONGRATULAÇÃO AO SR. ANTÔNIO EDVAN DE PÁDUA, PELO SEU 

NATALÍCIO CELEBRADO NO DIA 20 DE JANEIRO DO CORRENTE ANO; 

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO Nº 007/2026 DE AUTORIA DA VEREADORA 

RAIMUNDA HLDA MONTEIRO LIMA QUE REQUER ENVIO DE MOÇÃO DE 

CONGRATULAÇÃO AO SR. LUIZ JOTA PÁDUA MONTEIRO, PELO SEU 

NATALÍCIO CELEBRADO NO DIA 23 DE JANEIRO DO CORRENTE ANO; 

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO N º 008/2026 DE AUTORIA DA VEREADORA 

RAIMUNDA HILDA MONTEIRO LIMA QUE REQUER ENVIO DE MOÇÃO DE 

CONGRATULAÇÃO A SRA. FERNANDA GONÇALVES NUNES , PELO SEU 

NATALÍCIO CELEBRADO NO DIA 05 DE MARÇO DO CORRENTE ANO; 

PROJETO DE LEI Nº 013/2026 DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO 

MUNICIPAL QUE AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A REALIZAR 

ALIENAÇÕES DOS BENS MÓVEIS E INSERVÍVEIS DESCRITOS NESTA LEI; 

PROJETO DE LEI Nº 014/2026 DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO 

MUNICIPAL QUE SOLICITA A ABERTURA DE CRÉDITO ESPECIAL AO 

ORÇAMENTO ANUAL DE 2026, PARA EXECUÇÃO DA POLÍTICA NACIONAL 

ALDIR BLANC DE FOMENTO A CULTURA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 

PRJETO DE LEI N º 015/2026 DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL 

QUE RATIFICA TERMOS DO SEGUNDO TERMO ADITIVO AO PROTOCOLO DE 

INTENÇÕES DO CONSÓRCIO PÚBLICO DE SAÚDE DA MICRORREGIÃO DE 

TAUÁ, POR MEIO DO QUAL FOI ACRESCIDO NOVOS DISPOSITIVOS AO 

INSTRUMENTO ORIGINAL, PERMANECENDO INALTERADAS AS DEMAIS 

CLÁUSULAS E CONDIÇÕES; PROJETO DE LEI Nº 016/2026 DE AUTORIA DO 

PODER EXECUTIVO MUNICIPAL QUE AUTORIZA O PAGAMENTO, EM 

PARCELA ÚNICA, DE PREMIAÇÃO AOS PROFISSIONAIS DA ATENÇÃO 

PRIMÁRIA À SAÚDE COM RECURSOS DO COMPONENTE QUALIDADE, 

PREVISTO PELA PORTARIA GM/MS Nº 3.493/2024, DE 10 DE ABRIL DE 2024, E 

DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS E PROJETO DE LEI Nº 017/2026 DE AUTORIA DO 

PODER EXECUTIVO MUNICIPAL QUE DISPÕE SOBRE AUTORIZAÇÃO PARA 

REPASSAR GRATIFICAÇÃO INSTITUÍDA PELO ART. 15–D, DA PORTARIA 

GM/MS Nº 960 DE 17 DE JULHO DE 2023, AOS PROFISSIONAIS DA SAÚDE 

BUCAL, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.  APÓS AS DEVIDAS DISCUSSÕES 

TODAS AS PROPOSITURAS ACIMA FORAM APROVADAS POR 

UNANIMIDADE DOS VEREADORES PRESENTES. EMPÓS, O SR. PRESIDENTE 

DECLAROU ENCERRADA A ORDEM DO DIA E ABERTO ESPAÇO PARA AS 

EXPLICAÇÕES PESSOAIS. USOU DO ESPAÇO A VEREADORA HILDA PARA 

AGRADECER AO COLEGA VEREADOR JOÃO MARCELO PELO TRABALHO 

DESENVOLVIDO NO PERÍODO EM QUE ATUOU COMO VEREADOR. DESEJOU 

A VEREADORA CEIÇA MORAES UM BOM DESEMPENHO E BOAS-VINDAS. 

REFORÇOU QUE O TABALHO DOS VEREADORES É VOLTADO PARA 



 

 

PROCURAR MELHORIAS PARA A POPULAÇÃO, BUSCAR ATENDER OS SEUS 

PEDIDOS. FALOU QUE OS OS EX- VEREADORES FORAM DE FUNDAMENTAL 

IMPORTÂNCIA PARA O DESENVOLVIMENTO DESSA CASA. AGRADECEU AO 

GOVERNADOR ELMANO DE FREITAS POR TER LIBERADO ALGUMAS OBRAS 

PARA O MUNICÍPIO COMO A CONSTRUÇÃO DE UMA CRECHE, UM CRAS, 

ASFALTO E CALÇAMENTO. ENFATIZOU QUE O MOMENTO É DE 

AGRADECIMENTO POR TUDO QUE ESTÁ SENDO REALIZADO NO 

MUNICÍPIO. FEZ USO DO ESPAÇO O VERADOR ERALDO PARA JUSTIFICAR A 

FALTA DA VEREADORA CARMELITA LAURA E DESEJAR UM FELIZ DIA DAS 

MULHERES À TODAS AS MULHERES. USOU DO ESPAÇO O VEREADOR 

AIRTON PARA PARABENIZAR A VEREADORA CEIÇA MORAES PELO SEU 

MANDATO, DESEJANDO UM BOM TRABALHO. FEZ USO DO ESPAÇO O 

VEREADOR MARCOS PARA ENALTECER O TRABALHO DESENVOLVIDO 

JUNTO AO MUNICÍPIO DE ARNEIROZ NO LEGISLATIVO, POR SEMPRE ESTÁ 

BUSCANDO MELHORIAS PARA A POPULAÇÃO DE ARNEIROZ. USOU DO 

ESPAÇO NOVAMENTE O VEREADOR AIRTON PARA PARABENIZAR A TODAS 

AS MULHRES PELA PASSAGEM DO DIA DAS MULHERES OCORRIDO NO DIA 

08 DE MARÇO DO CORRENTE ANO. FEZ USO DO ESPAÇO A VEREADORA 

CEIÇA MORAES PARA PARABENIZAR A TODAS AS MULHERES DE 

ARNEIROZ PELA A PASSAGEM DO DIA INTERNACIONAL DA MULHER. 

AGRADECEU AO VEREADOR JOÃO MARCELO POR ELE TER LHE 

CONCEDIDO A OPORTUNIDADE DE ASSUMIR O CARGO DE VEREADORA EM 

SUA LICENÇA DE CENTO E VINTE DIAS. AGRADECEU TAMBÉM AO 

DEPUTADO DIASSIS DINIZ POR TER LIBERADO UM TRATOR PARA A 

POPULAÇÃO, AJUDANDO ASSIM OS AGRICULTORES E AOS SEUS COLEGAS 

VEREADORES PELA RECEPTIVIDADE. USOU NOVAMENTE DO ESPAÇO A 

VEREADORA HILDA PARA PARABENIZAR A TODAS AS MULHRERES. USOU 

MAIS UMA VEZ DO ESPAÇO O VEREADOR MARCOS PARA DESEJAR BOAS-

VINDAS A VEREADORA CEIÇA MORAES E PARA RELATAR QUE 

ENCONTROU O DEPUTADO DIASSIS DINIZ E O MESMO DISSE QUE HAVIA 

FALADO COM O PREFEITO MONTEIRO FILHO SOBRE A CONSTRUÇÃO DE 

UMA PASSAGEM MOLHADA NA LOCALODADE DE CONDADÚ. COMUNICOU 

A LIBERAÇÃO DE DUZENTOS E SESSENTA MIL REAIS PARA A REALIZAÇÃO 

DE CIRURGIAS DE CATARATAS PARA O MUNICÍPIO DE ARNEIROZ DISSE 

TER CONSEGUIDO A IMPLANTAÇÃO DE ALGUNS FOTOS SENSORES PARA O 

MUNICÍPIO POR MEIO DO SUPERINTENDENTE CATANHA, JUNTO COM O 

GOVERNO ELMANO. DISSE QUE SERÃO INSTALADOS FOTO SENSORES NO 

DISTRITO DE CACHOEIRA DE FORA, NA ENTRADA DA CIDADE DE 

ARNEIROZ, NA COMUNIDADE DE SACO DA SERRA E UMA LOMBADA NO 

NOVO HORIZONTE E CAIÇARA. VOLTOU A USAR DO ESPAÇO A 

VEREADORA HILDA PARA PARABENIZAR OS POLICIAIS PELA AÇÃO DE 

APREENSÃO DE MOTOS CONDUZIDAS POR MENORES DE IDADE. EXPLICOU 

A IMPORTÂNCIA QUE ISSO REPRESENTA PARA A POPULAÇÃO, BUSCANDO 

EVITAR ACIDENTES. FALOU SOBRE O CONSTANTE PERIGO DAS CRIANÇAS 

ANDANDANDO DE BICICLETA PELAS PRAÇAS E ARREDORES. USOU DO 

ESPAÇO O VEREADOR MORAIS PARA DESEJAR BOAS -VINDAS A 

VEREADORA CEIÇA MORAES, LHE OFERECENDO APOIO AO QUE A MESMA 

PRECISAR. E NÃO TENDO MAIS NINGUÉM INTERESSADO AO USO DO 

ESPAÇO DESTINADO A EXPLICAÇÕES PESSOAIS, O SR. PRESIDENTE 

DECLAROU ENCERRADO O ESPAÇO DESTINADO A EXPLICAÇÕES 



 

 

PESSOAIS, AGRADEÇEU A PRESENÇA DE TODOS E DECLAROU ENCERRADA 

A PRESENTE SESSÃO. 

 
 


